

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Заместитель главы Нижнего Новгорода Дмитрий ГИТЕЛЬСОН от имени мэра города Владимира ПАНОВА в торжественной обстановке вручил удостоверения и нагрудные знаки нижегородцам, удостоенным в 2019 году звания «Почётный ветеран Нижнего Новгорода».

Среди награждённых – ветеран труда с почти полувековым стажем и одиннадцатью годами активной общественной работы, председатель Совета ветеранов авиастроительного завода «Сокол» Леонид Белев. Для него муниципальная награда – это «высокая оценка не только личной работы, а всего совета».

«Мы проводим очень большую работу и, конечно, эта награда, является хорошим стимулом для нас в дальнейшем. Уже сейчас мы подготовили пакет документов на

СТАЛИ «ПОЧЁТНЫМИ»



увековечивание памяти одного нашего лётчика-испытателя. Надеюсь, что результатом нашей

работы станет торжественное открытие мемориальной доски», – сказал Леонид Степанович.

ВНИМАНИЕ!

24 июня с 10.00 до 17.00 в Московском районе проводится межведомственная горячая телефонная линия «Выбираем жизнь!», организованная в целях профилактики потребления несовершеннолетними психоактивных веществ, алкогольных напитков, курительных смесей и прочего, а также выявления взрослых, вовлекающих подростков в употребление психоактивных веществ.

Телефоны горячей линии:

- 268-44-55 (отделение по делам несовершеннолетних ОП №4);
- 270-43-88 – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района.

Напомним: с 26 мая по 26 июня на территории Московского района проводится месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни.

ХОЗЯЙСКИМ ОКОМ

ЧИСТОТА – ЛУЧШАЯ КРАСОТА

Очистить остановочные павильоны от несанкционированных объявлений и вандальных надписей поручил глава Московского района Владимир КРОПОТИН в ходе инспекции по проверке качества и соблюдения объёмов работ по содержанию и очистке территории. В мероприятии также приняли участие представители профильных отделов, управлений и руководители подрядных организаций.

После обследования улично-дорожной сети Владимир Кропотин обратил внимание на ненормативное состояние прибордюрной зоны по улице Маршала Казакова и парковочных карманов на улице Куйбышева. «Прошу обратить внимание на качество выполнения работ по очистке прибордюрной части дорожного покрытия. Меня сегодняшний осмотр не удовлетворяет, исправляйтесь», – отметил он.

Около многоквартирных домов на улице Куйбышева глава района обратил внимание руководителей подрядных организаций на некачественный подбор случайного мусора. «Еженедельно я провожу личный приём. Есть жалобы от жителей на неудовлетворительную уборку придомовых территорий», – сообщил он.

Во время инспекции Владимир Кропотин также напомнил о незамедлительном реагировании на жалобы нижегородцев и поручил районному управлению коммунального хозяйства и благоустройства совместно с московским отделом управления административно-технического и муниципального контроля



Нижнего Новгорода тщательнее следить за содержанием закреплённых территорий и применять меры административного воздействия к ответственным лицам за выявленные недостатки.

ТВОРИ ДОБРО

ПРОВЕРИТЬ, ВЫЯВИТЬ, ПОМОЧЬ

В Московском районе подвели итоги благотворительной акции «Поможем семье – поможем ребёнку», которая проходила в районе с 31 мая по 10 июня.

Как сообщают в администрации района, сотрудники комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав организовали рейды социального патруля, в ходе которых посетили более 20 семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, в том числе пять семей – многодетных. Всем детям в рамках акции были вручены подарки.

«Это и разнообразный спортивный инвентарь, что так актуально для детей в летний период, и наборы кондитерских изделий, а для самых маленьких – средства личной гигиены: памперсы, пелёнки, влажные салфетки», – рассказала ответственный секретарь комиссии Татьяна Пономарёва.

Также она добавила, что с ро-

дителями проведены профилактические беседы. Установлено, как будет организован отдых детей летом, как планируются их досуг и занятость. «Даны консультации, как можно трудоустроить подростка, достигшего 14 лет, на летний период. Кроме того, мы проинформировали взрослых и детей о работе городских лагерей на базе подростковых клубов, возможности для подростков, достигших 14 летнего возраста, заниматься в городском военно-патриотическом лагере «Хочу стать десантником», – подчеркнула Татьяна Пономарёва.

На 1 июня 2019 года на межведомственном контроле комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района состоит 50 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 93 ребёнка.



ва. Кстати, в июне в районе было трудоустроено 12 подростков, состоящих на межведомственном учёте.

Подводя итоги акции, глава Московского района, председатель комиссии по делам несовершеннолетних Владимир Кропотин отметил, что рейды социального патруля проводятся практически еженедельно.

«Наша цель – не только проверить обстановку, понять в каких условиях живет семья и в чем она нуждается, но и выявить тех, кто находится в социально опасном положении, оказать семье и ребёнку помощь», – отметил глава района.

По соседству

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОГО РАЙОНА!

Приглашаем вас принять участие в акции «Свеча Памяти», которая пройдёт на площади Героев 21 июня в 22.00 в память о павших в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Акция проходит в Московском районе в третий раз.

В программе мероприятия: тематические концертные номера; Минута молчания; возложение зажжённых свечей и цветов к мемориалу памяти.

Акция «Свеча памяти» проводится при поддержке депутата городской Думы города Нижнего Новгорода С.С. Прокоповича, секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Московского района О.Ю. Никитиной.

Администрация Московского района, Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Московского района

С ЮБИЛЕЕМ!

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН поздравил со 100-летием участника Великой Отечественной войны Ивана Трофимовича МОРОЗОВА, вручил юбиляру поздравительный адрес и подарки.

Обращаясь к виновнику торжества, руководитель района отметил, что Иван Трофимович является ярким представителем германского поколения. «Вы прожили долгую и очень непростую жизнь. На вашу долю выпало немало испытаний: жестокая война, разруха, восстановление народного хозяйства», – подчеркнул он.

Иван Трофимович Морозов с 1938 года по 22 мая 1945 года проходил службу в Красной Армии. Участвовал в обороне Москвы в качестве связиста артиллерийской батареи. Прошел подготовку и стал артиллеристом, воевал на Ленинградском и Карельском фронтах.

Принимал участие в боях при прорыве блокады Ленинграда. Награжден орденом Славы III степени и медалями «За оборону Москвы», «За отвагу», «За оборону Ленинграда», орденом Отечественной войны I-й степени.

После демобилизации был направлен на горьковский авиационный завод, где и трудился до 1989 года. За труд на заводе награжден медалями «За трудовое отличие», «Ветеран труда СССР».

С НОВОСЕЛЬЕМ!

РАЗВИВАЯ, РАССЕЛЯЙ

Медленно, но верно решается один из самых сложных городских вопросов: расселение жителей ветхого и аварийного фонда. В 2019 году застройщики передали в муниципальную собственность 20 квартир под эти цели.

Заместитель главы Нижнего Новгорода Леонид Самухин напомнил, что в Нижнем Новгороде в рамках договоров о развитии застроенной территории у застройщиков есть обязательства по расселению жителей ветхого и аварийного фонда в зоне застройки. Так, в Московском районе застройщик ООО «НМЗ Инвест» осуществляет расселение девяти домов в границах улиц Страж Революции, Гвардейцев, 50-летия Победы, Евгения Никонова.

Под обязательством по расселению подразумевается создание или приобретение жилья организацией, которое затем передаётся в муниципальную собственность для представления гражданам по договорам социального найма, проживающим в ветхом и аварийном фонде в зоне будущей застройки.

Как уже сообщал «Красный сормович», мэр города Владимир Панов дал поручение провести инвентаризацию домов, относящихся к 6 категории и в случае признания ветхими или аварийными освободить их жильцов от взносов за капремонт.

ИНИЦИАТИВА

ВОЗЬМИТЕ ГВОЗДИКУ

Совет ТОС «Орджоникидзе» совместно с Региональным Центром серебряного волонтёрства НБФ «Забота» поддержал Всероссийскую общество значимую акцию «Красная гвоздика», организованную Благотворительным фондом «Память поколений», направленную на оказание помощи ветеранам всех граждан России.

Шестого и 10 июня активисты ТОС Ольга Симакова, Любовь Тумаева, Татьяна Сорокина, Юлия Спехова раздавали всем желающим жителям ТОС значки «Красная гвоздика» с тем, чтобы они могли надеть их 22 июня, в День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны.

Все денежные средства, собранные в рамках акции, пойдут на оказание адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий.

